



平成 28 年 5 月 13 日

各 位

会社名 本州化学工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 生坂 敏行
(コード番号 4115 東証第 2 部)
問合せ先 経理部長 和田 和興
(TEL 03-3272-1482)

(訂正) 過年度有価証券報告書及び過年度決算短信の一部訂正に関するお知らせ

当社が過去に開示した有価証券報告書及び決算短信に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、この訂正による過年度の連結及び個別業績への影響はありません。

記

1. 訂正の理由

当社が過去に開示した有価証券報告書等の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を関東財務局に提出するとともに、過年度決算短信についても訂正するものであります。

2. 提出した訂正報告書

- (1) 第 85 期 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日) 有価証券報告書
- (2) 第 86 期 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日) 有価証券報告書

3. 訂正を行う決算短信

- (1) 平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
- (2) 平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

4. 訂正内容

訂正内容は以下の通りであります。訂正箇所は下線にて表示しております。

(1) 平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

3. 連結財務諸表(5) 連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等)

(訂正前)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結 財務諸表 計上額 (注)3
	化学品	機能材料	工業材料	計				
売上高								
外部顧客への売上高	7,403	3,396	6,327	17,127	162	17,290	—	17,290
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—
計	7,403	3,396	6,327	17,127	162	17,290	—	17,290
セグメント利益	154	535	1,588	2,279	39	2,318	△561	1,756
その他の項目								
減価償却費	<u>434</u>	<u>572</u>	<u>526</u>	1,533	3	1,536	20	1,557
のれんの償却額	12	—	—	12	—	12	—	12

(後略)

(訂正後)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結 財務諸表 計上額 (注)3
	化学品	機能材料	工業材料	計				
売上高								
外部顧客への売上高	7,403	3,396	6,327	17,127	162	17,290	—	17,290
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—
計	7,403	3,396	6,327	17,127	162	17,290	—	17,290
セグメント利益	154	535	1,588	2,279	39	2,318	△561	1,756
その他の項目								
減価償却費	<u>523</u>	<u>274</u>	<u>734</u>	1,533	3	1,536	20	1,557
のれんの償却額	12	—	—	12	—	12	—	12

(後略)

(2) 平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

4. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)

(訂正前)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失その他の項目の金額に関する情報

前連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	化学品	機能材料	工業材料	計				
売上高								
外部顧客への売上高	7,403	3,396	6,327	17,127	162	17,290	—	17,290
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—
計	7,403	3,396	6,327	17,127	162	17,290	—	17,290
セグメント利益	154	535	1,588	2,279	39	2,318	△561	1,756
その他の項目								
減価償却費	<u>434</u>	<u>572</u>	<u>526</u>	1,533	3	1,536	20	1,557
のれんの償却額	12	—	—	12	—	12	—	12

(中略)

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	化学品	機能材料	工業材料	計				
売上高								
外部顧客への売上高	9,304	4,391	6,721	20,417	245	20,663	—	20,663
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—
計	9,304	4,391	6,721	20,417	245	20,663	—	20,663
セグメント利益	872	876	1,981	3,729	15	3,745	△608	3,137
その他の項目								
減価償却費	<u>409</u>	<u>559</u>	<u>715</u>	1,684	7	1,692	27	1,719
のれんの償却額	—	—	—	—	—	—	—	—

(後略)

(訂正後)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失その他の項目の金額に関する情報
前連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	化学品	機能材料	工業材料	計				
売上高								
外部顧客への売上高	7,403	3,396	6,327	17,127	162	17,290	—	17,290
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—
計	7,403	3,396	6,327	17,127	162	17,290	—	17,290
セグメント利益	154	535	1,588	2,279	39	2,318	△561	1,756
その他の項目								
減価償却費	<u>523</u>	<u>274</u>	<u>734</u>	1,533	3	1,536	20	1,557
のれんの償却額	12	—	—	12	—	12	—	12

(中略)

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	化学品	機能材料	工業材料	計				
売上高								
外部顧客への売上高	9,304	4,391	6,721	20,417	245	20,663	—	20,663
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—	—	—
計	9,304	4,391	6,721	20,417	245	20,663	—	20,663
セグメント利益	872	876	1,981	3,729	15	3,745	△608	3,137
その他の項目								
減価償却費	<u>509</u>	<u>286</u>	<u>888</u>	1,684	7	1,692	27	1,719
のれんの償却額	—	—	—	—	—	—	—	—

(後略)

以上